
３級解答

問001 2 問026 1 問051 1 問076 2

問002 4 問027 2 問052 4 問077 3

問003 2 問028 1 問053 1 問078 1

問004 3 問029 全員正解 問054 2 問079 3

問005 2 問030 2 問055 4 問080 3

問006 2 問031 3 問056 2 問081 1

問007 4 問032 3 問057 1 問082 1

問008 2 問033 2 問058 4 問083 2

問009 4 問034 3 問059 1 問084 2

問010 1 問035 4 問060 2 問085 3

問011 2 問036 2 問061 1 問086 3

問012 4 問037 4 問062 2 問087 3

問013 3 問038 2 問063 1 問088 4

問014 1 問039 3 問064 2 問089 1

問015 3 問040 2 問065 4 問090 2

問016 3 問041 3 問066 1 問091 3

問017 4 問042 2 問067 4 問092 2
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【準１級】解答

問017 4 問042 2 問067 4 問092 2

問018 3 問043 2 問068 3 問093 4

問019 2 問044 4 問069 2 問094 3

問020 1 問045 3 問070 4 問095 2

問021 1 問046 2 問071 1 問096 全員正解

問022 3 問047 1 問072 4 問097 2

問023 2 問048 2 問073 1 問098 3

問024 1 問049 3 問074 3 問099 1

問025 3 問050 3 問075 2 問100 3

※問９６の選択肢①に誤りがございました。正答に関わる誤りですので全員正解といたします。

＜詳細＞

①根城天秤櫓の２つの櫓の屋根の向きは同じである→正しくは①彦根城天秤櫓の２つの櫓の屋根の向

きは同じである。

※問２９の選択肢④櫓門につきまして、第3回検定の同様の問題で正解の選択肢が「楼門」だったの

で、正解がないのではないかというお問い合わせをいただきました。一般的に寺社では「楼門」です

が、城郭ですので「櫓門」とするのがふさわしいとして今回は「櫓門」としました。よってい「櫓

門」が正解の選択肢となりますが、過去の問題を勉強していただいた受験者様に混乱を与えてしまい

ましたので全員正解といたします。

※ 採点結果・合否結果に関するお問合せ、異議申し立てには、一切応じることができません。

ご了承ください。


